



*«Росгосстрах» заканчивает урегулировать убытки граждан, пострадавших от паводков в Пермском крае, Вологодской и Тюменской областях, а также в других регионах России. По данным на 20 июня урегулированы все заявленные убытки, по которым были получены необходимые документы. Объем произведенных выплат составил 137 млн рублей.*

Самый серьезный ущерб был причинен имуществу граждан, проживающих в Вологодской области. В зоне подтопления оказались 22 населенных пункта в Великоустюгском районе области – более 1500 жилых домов, почти половина из которых застрахованы в компании «Росгосстрах». В связи с масштабом бедствия для ускорения процесса урегулирования убытков к осмотрам были привлечены эксперты компании из Ярославля, Санкт-Петербурга и Котласа, а также из страховых отделов в районах, не затронутых паводком. Сотрудники компании работали без перерывов и выходных. На сегодня компания выплатила пострадавшим страхователям около 70 млн рублей.

В Тюменской области от паводка больше всего пострадали жители г. Ишима и Ишимского района. В пункт урегулирования убытков компании поступило 67 заявлений от клиентов. На сегодня урегулировано 90% поступивших заявлений, по оставшимся убытком компания ждет от страхователей недостающих документов.

В Пермском крае объем произведенных выплат составил почти 29 млн рублей. Наиболее сложная ситуация сложилась в гг. Кудымкар и Кунгур, от страхователей, проживающих в этих городах, в компанию поступило 400 заявлений о причиненном имуществу ущербе.

В Курганской области режим ЧС был введен в шести муниципальных образованиях региона, серьезнее всего пострадали Шадринский и Далматовский районы. Объем выплат, произведенных компанией «Росгосстрах», превысил 7 млн рублей.

Кроме вышеуказанных регионов, пострадали от «большой воды» дома и имущество

страхователей компании «Росгосстрах» в Нижегородской, Кемеровской, Свердловской областях, Республике Удмуртия. Всего в центры урегулирования убытков поступило 2,7 тыс. заявлений клиентов.

В связи с масштабами паводка в компании «Росгосстрах» действовал Оперативный штаб, который внимательно отслеживал ситуацию по стране и координировал работу региональных филиалов и центров урегулирования убытков. Чтобы упростить для граждан процедуру урегулирования убытков, специалисты компании получили из региональных управлений МЧС необходимые документы, подтверждающие факт наступления страхового события.

На данный момент урегулировано около 2,3 тыс. убытков. Основная часть убытков была урегулирована по упрощенной системе «Зеленый коридор», которая позволяет произвести страховое возмещение в кратчайшие сроки. По предварительным оценкам, объем выплат пострадавшим от паводка в регионах России должен составить около 150 млн рублей. Для сравнения, гражданам, пострадавшим от массовых пожаров летом 2010 г. «Росгосстрах» выплатил 180 млн рублей.

«Росгосстрах» является лидером на рынке страхования строений, квартир и имущества граждан. По итогам 2015 г. объем выплат по этому виду страхования составил 3,1 млрд рублей.

Пострадавшим от стихийных бедствий необходимо обращаться в Единый контакт-центр компании «Росгосстрах» по телефонам: 0530 (для абонентов сетей Билайн, Мегафон и МТС звонок бесплатный) или 8-800-200-99-77.

Источник: [Википедия страхования](#) , 20.06.16